
Mounting instructions: Wall shelf
Montageanleitung: Wandregal
Instructions pour montage: Étagère murale
Instrucciones de montaje: Estaneria de Pared
Istruzioni per il montaggio: Pensile
Montagehandleiding: Wandplank
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The supplied mounting hardware (screws/wall plugs) is suitable for walls 
out of brick, stone and concrete. For all other wall materials different 
hardware should be used. 
Wipe with a damp cloth.

Befestigungsmaterial (Schrauben/Dübel) nur für festes Mauerwerk oder  
Beton geeignet. Bei anderen Untergründen entsprechend geeignete Schrau-
ben und Dübel verwenden. 
Mit einem feuchten Tuch abwischen.

Le materiel de fixation (vis et cheville) n’est approprié que pour les murs 
en briques et en beton. Pour tout autre support utilisez des vis et chevilles 
adaptées. 
Nettoyer avec un chiffon humide.

Material para fijación (tornillo/pasador) adecuado solamente para paredes 
sólidas o cemento. Con todo otro tipo de paredes utilice tornillos y pasadores  
apropiados.  
Limpie con un paño húmedo.

Il materiale di montaggio (viti/tasselli) in dotazione è da utilizzare solo su 
muri di mat toni o cemento. Per altri tipi di parete devono essere utilizzati 
viti e tasselli idonei.
Pulire con un panno umidoen.

Bevestigingsmaterialen (schroeven/pluggen) zijn alleen geschikt voor  
stenen of betonnen muren. Voor alle an dere wandmaterialen moeten  
desbetreffende bevestigings materialen worden gebuikt.
Veeg met een vochtige doek.
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The provided EVA rubber pads can be at-
tached to the metal frame to serve as an 
anti-slip feature.
EVA-Pads können auf dem Metallbügel 
als Rutschstopper angebracht werden. 
Les patins en caoutchouc EVA fournis 
peuvent être fixés au cadre en métal pour 
servir de fonction antidérapante.
Las almohadillas de goma EVA  se pueden 
unir al marco de metal para servir como 
antideslizante.
I cuscinetti in gomma EVA–Pads  
possono essere fissati al telaio metallico 
per fungere da funzione antiscivolo.
De mee geleverde EVA pads kunnen als 
anti-slip rubber op het metalen frame 
worden gekleefd.

2 x2 x


